
La piazza del Quirinale : storia,
architettura, urbanistica
Read More
SKU: 20307
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: De Feo, Vittorioeditore: Officina Edizioni
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1973

Product Description
173 p. : ill. ; 24 cm. legatura editoriale con sovracop, tracce di polvere alla sovracop. rilegato
Buono (Good) (20307)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-piazza-del-quirinale-storia-architettura-urbanistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Zonnestraal. Il sanatorio di
Hilversum
Read More
SKU: 20241
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Milelli Gabrieleeditore: Dedaloluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description
In 16, pp. 88. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (20241)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/zonnestraal-il-sanatorio-di-hilversum/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Lucio Passarelli e lo studio
Passarelli
Read More
SKU: 20240
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Lenci Sergioeditore: Dedaloluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1983

Product Description
Brossura illustrata; pp. 142, numerose illustrazioni e foto in nero brossura Buono (Good)
(20240)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lucio-passarelli-e-lo-studio-passarelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Mies van der Rohe, Serie
architettura 2
Read More
SKU: 20196
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Blaser, Werner a cura dieditore: Zanichelli
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1981

Product Description
198 p. ; ill. ; 21 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(20196)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/mies-van-der-rohe-serie-architettura-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Josef Hoffmann, Serie di
architettura 10
Read More
SKU: 20195
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: a cura di Giuliano Greslerieditore: Zanichelli
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1985

Product Description
198 p. : molto ill. ; 21 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (20195)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/josef-hoffmann-serie-di-architettura-10/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Umberto Riva : sistemazioni
urbane
Read More
SKU: 20169
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: a cura di Mauro Tarsetti e Marco Turchi ; con
testi di Danilo Guerri e Francesco Cellinieditore:
Officinaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1993

Product Description
79 pagine: ill. ; 30 cm. Pubblicato in occasione della mostra tenutasi ad Ancona, 27 marzo-11
aprile 1993. Brossura, firma di possesso all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (20169)

Botteghe e negozi. Torino 1815-
1925. Ediz. illustrata
Read More
SKU: 20107
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Job, A.editore: Allemandiluogo-edizione:
s.l.anno-edizione: 1985

Product Description
In 4, 192 pagine: illustrate, legatura editoriale con sopracop., tracce di polvere alla sopracop.

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/umberto-riva-sistemazioni-urbane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/botteghe-e-negozi-torino-1815-1925-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


rilegato Buono (Good) (20107)

Il centro storico : spazio
marginale o anima della citta
Read More
SKU: 20074
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Gasparini, Albertoeditore: Tip. Socialeluogo-
edizione: Goriziaanno-edizione: 1978

Product Description
1 volume: ill. ; 24 cm, brossura con tracce di polvere. L'articolo parte da una ricerca svolta sul
centro storico di Gorizia. Da esso si rilevano i significati e gli elementi più caratteristici (strade,
monumenti, ecc.) attribuiti dagli abitanti al centro storico, così come si rileva e si confronta con
il passato il numero dei residenti del centro storico stesso. brossura Buono (Good) (20074)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-centro-storico-spazio-marginale-o-anima-della-citta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


L'architettura moderna in
Brasile
Read More
SKU: 20033
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Bracco Sergioeditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. 134. Legatura lucida cartonata. Illustrazioni nel testo rilegato Molto buono (Very Good)
(20033)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/larchitettura-moderna-in-brasile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Venturi, Scott, Brown e associati
Read More
SKU: 19991
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Vaccaro Carolina e Frederic Schwartz a cura
di.editore: Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. 208. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (19991)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/venturi-scott-brown-e-associati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Mario Botta
Read More
SKU: 19990
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Pizzi Emilo a cura di.editore: Zanichelli
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. 240. Brossura. Illustrazioni nel testo. Timbro a secco di copia omaggio brossura Molto
buono (Very Good) (19990)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/mario-botta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Tra le modernit??
dell'architettura. La questione
del quartiere Zen 2 di Palermo
Read More
SKU: 19988
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Sciascia, Andreaeditore: L'Eposluogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 220. Brossura. Illustrazioni nel testo. Alcune rarissime sottol. con penna e
evidenziatore rosa brossura Molto buono (Very Good) (19988)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tra-le-modernit-dellarchitettura-la-questione-del-quartiere-zen-2-di-palermo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

